



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/31/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে হাডসন উপত্যকা এবং লং আইল্যান্ডের সেই সম্প্রদায়গুলির জন্য এখন 20 মিলিয়ন ডলার উপলব্ধ যা ঝড়ের দ্বিতীয় বার্ষিকীর আগে ঘূর্ণিঝড় আইডা দ্বারা প্রভাবিত হয়েছে

*বিস্তৃত 68 মিলিয়ন ডলারের চার-ভাগের উদ্যোগের অংশ যা সম্প্রদায়, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের উন্নয়ন, ভাড়াটে এবং বাড়ির মালিকদের পুনরুদ্ধার করতে এবং ভবিষ্যতের ঝড়ের মোকাবেলা করতে সহায়তা করে*

*RFP গুলি এখন অলাভজনকদের জন্য খোলা হয়েছে মেরামত ও পরিশোধের কর্মসূচির মাধ্যমে ঝড়ের ক্ষয়ক্ষতি সহ বাড়ির মালিকদের সাহায্য করার জন্য এবং স্থানীয় সরকারগুলির জন্য স্থিতিস্থাপক বিনিয়োগগুলির কর্মসূচির মাধ্যমে সম্প্রদায়ের স্থিতিস্থাপকতার প্রকল্পগুলি বাস্তবায়নের জন্য*

**অক্টোবরের 27 তারিখে প্রস্তাবগুলি দেওয়া হবে**

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে হারিকেন আইডার ধ্বংসাত্মক প্রভাবগুলি থেকে পুনরুদ্ধার পাওয়া অব্যাহত রাখতে [সম্প্রদায়গুলি এবং বাড়ির মালিকদের সাহায্য করার জন্য রাজ্যের উদ্যোগের](#) দুটি অংশের জন্য 20 মিলিয়ন ডলার এখন উপলব্ধ। ঝড়টি দুই বছর আগে 1লা সেপ্টেম্বর, 2021 তারিখে নিউ ইয়র্কে এসেছিল, যা নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরের বেশিরভাগ ক্ষতির সাথে 10টি কাউন্টিতে প্রভাব ফেলেছিল ওয়েস্টচেস্টারে। রাজ্যের ব্যাপক উদ্যোগটি চারটি স্বতন্ত্র কর্মসূচিকে অন্তর্ভুক্ত করে যা সম্প্রদায়গুলি এবং ভাড়াটে ও বাড়ির মালিকদের বাড়িগুলিকে ভবিষ্যতের ঝড়ের বিরুদ্ধে আরও নিরাপদ এবং আরও স্থিতিস্থাপক করে তুলবে। প্রস্তাবনার জন্য অনুরোধসমূহ (RFP) দুটি প্রোগ্রামের জন্য [এখন উন্মুক্ত রয়েছে](#) যার লক্ষ্য বাড়ির মালিকদের সহায়তা করা এবং সম্প্রদায়ের স্থিতিস্থাপকতার প্রকল্পগুলিকে সহজতর করে তোলা। দুর্যোগকালীন ব্যক্তিগত সহায়তা প্রদানের প্রেসিডেনশিয়াল ঘোষণা অনুযায়ী ডাচেস, নাসাউ, ওরেঞ্জ, রকল্যান্ড, সাফোক, ও ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি সহ নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরের কাউন্টিগুলোর জন্য সেই কর্মসূচিগুলি উন্মুক্ত থাকবে। নিউ ইয়র্ক শহর তার নিজস্ব পুনরুদ্ধারের প্রোগ্রাম পরিচালনা করছে।

"নিউ ইয়র্ক হারিকেন আইডার ধ্বংসাত্মকতার পরে ত্রাণের প্রচেষ্টা চালিয়ে যাওয়ার কারণে, এই গুরুত্বপূর্ণ অর্থায়নটি হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের বাড়িঘর পুনর্নির্মাণ করতে এবং আরও শক্তিশালী, নিরাপদ এবং আরও স্থিতিস্থাপক সম্প্রদায়গুলি তৈরি করতে সহায়তা করবে,"

**গভর্নর হোকল বলেছেন।** "হারিকেন আইডার দুই বছরের বার্ষিকীতে, আমি ঝড় দ্বারা প্রভাবিত নিউ ইয়র্কবাসীদের সমর্থন করার জন্য আমার প্রতিশ্রুতিকে পুনর্ব্যক্ত করছি এবং নিশ্চিত করছি যে আমাদের রাজ্য পরবর্তী বড় আবহাওয়ার ঘটনার জন্য পুরোপুরি প্রস্তুত রয়েছে।"

RFPগুলি এখন এর জন্য উন্মুক্ত:

- **15.6 মিলিয়ন ডলারের মেরামত এবং পরিশোধের প্রোগ্রামটি** অলাভজনকদের জন্য উপলব্ধ রয়েছে যাতে বাড়ির মালিকদের ঝড়ের কারণে হওয়া ক্ষতির মেরামত করতে এবং/অথবা সম্পূর্ণ মেরামতের জন্য পরিশোধ নিশ্চিত করতে সহায়তা করে। যে পরিবারগুলি এলাকার মাঝারি আয়ের 80 শতাংশ বা তার কম উপার্জন করে তাদের যোগ্যতার জন্য অগ্রাধিকার দেওয়া হবে এবং তাদের অবশ্যই দেখাতে হবে যে তাদের বাড়িগুলি আইডার কারণে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে।
- **4 মিলিয়ন ডলারের স্থিতিস্থাপক বিনিয়োগসমূহের প্রোগ্রামটি** স্থানীয় সরকারগুলিকে প্রযুক্তিগত সহায়তা এবং/অথবা পরিকল্পনার তহবিল দিয়ে সম্প্রদায়ের-স্থিতিস্থাপকতার প্রকল্পগুলি বাস্তবায়নে সহায়তা করে যা ভবিষ্যতের ঝড়ের ঘটনায় অবকাঠামো এবং স্থানীয় আবাসনের স্টক উভয়ের সুরক্ষা বাড়াবে।

RFPগুলি বাকি প্রোগ্রামগুলির জন্য আগামী সপ্তাহ এবং মাসগুলিতে খোলা থাকবে:

**সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের স্থিতিস্থাপকতার প্রোগ্রামটি** পাবলিক এবং সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং কমপ্লেক্সে স্থিতিস্থাপকতার ব্যবস্থায় বিনিয়োগ করবে এবং **রেন্টার্স রেজিলিয়েন্ট হাউজিং প্রোগ্রাম** সেই ভাড়াটে এবং ছোট বাড়িওয়ালাদের সহায়তা করবে যাদের ইউনিটগুলি ঝড়ের কারণে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে বা যাদের ভবিষ্যতের ঝড়ের বিরুদ্ধে সুরক্ষার জন্য স্থিতিস্থাপকতার ব্যবস্থা বাস্তবায়ন করতে হবে।

চার-ভাগের উদ্যোগটি নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়ালের অফিস অফ রেসিলিয়েন্ট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটির (পূর্বে ঝড় থেকে পুনরুদ্ধারের জন্য গভর্নরের অফিস) সাথে কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট ব্লক অনুদান- মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ডিপার্টমেন্ট অফ হাউজিং অ্যান্ড আরবান ডেভেলপমেন্ট থেকে দুর্যোগ থেকে পুনরুদ্ধারের অর্থায়ন দ্বারা পরিচালিত হয়। HUD-এর সাথে রাজ্যের চুক্তির অধীনে, তহবিলের 80 শতাংশ ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টিতে যাবে।

**হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের কমিশনার রুথান ভিসনাউস্কাস বলেছেন,** "আমাদের হারিকেন আইডা থেকে পুনরুদ্ধারের উদ্যোগ ঝড়ের দ্বারা ক্ষতিগ্রস্ত পরিবারগুলিকে তাদের বাড়ির মেরামত করতে সাহায্য করবে, সেই সাথে আমরা ভবিষ্যতে চরম আবহাওয়ার ঘটনাগুলির সাথে আরও ভালভাবে মোকাবেলা করতে পারব তা নিশ্চিত করবো। আমরা আরও ভাল এবং আরও স্থিতিস্থাপক সম্প্রদায়গুলিকে পুনর্নির্মাণ করার কারণে আমরা আমাদের অংশীদারদের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি।"

হারিকেন আইডার পুনরুদ্ধারের উদ্যোগ নিউ ইয়র্কের ঝড় থেকে পুনরুদ্ধার এবং স্থিতিস্থাপকতায় বিনিয়োগের প্রতিশ্রুতিকে প্রসারিত করেছে। গত বছর, ভোটররা

[এনভায়রনমেন্টাল বন্ড অ্যাক্ট](#)-এর অনুমোদন করেছে যাতে জলের গুণমান রক্ষা করতে, সম্প্রদায়গুলিকে জলবায়ু পরিবর্তনের সাথে খাপ খাইয়ে নিতে, দূষণ কমাতে এবং পরিবেশ অনুকূল কর্মসংস্থান তৈরি করতে 4 বিলিয়ন ডলারেরও বেশি উপলব্ধ করা যায়। এছাড়াও, গভর্নর হোকল রাজ্যের দুর্ঘোষে প্রতিক্রিয়ার প্রচেষ্টার নেতৃত্ব দিতে এবং ঝড় থেকে পুনরুদ্ধারের প্রক্রিয়ায় দীর্ঘমেয়াদী স্থিতিস্থাপকতার পরিকল্পনা অন্তর্ভুক্ত করার জন্য রেসিলিয়েন্ট হোমস এবং সম্প্রদায়গুলিকে [একটি স্থায়ী অফিসে](#) পরিণত করেছেন। অতি সম্প্রতি এই অগ্রাধিকারগুলিকে কার্যকর করার জন্য, এই গ্রীষ্মের শুরুতে তিনি [জুলাই মাসে বন্যায় ক্ষতিগ্রস্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের সাহায্য](#) করার জন্য কাজের একটি ব্যাপক প্যাকেজের ঘোষণা করেছেন যার মধ্যে নিম্ন ও মধ্যম আয়ের বাড়ির মালিকদের জন্য 6 মিলিয়ন ডলার পর্যন্ত জরুরি সহায়তা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

**সিনেটর চাক শুমার বলেছেন,** "ঘূর্ণিঝড় আইডা হাডসন উপত্যকা এবং লং আইল্যান্ড জুড়ে কমিউনিটিগুলোতে বিধ্বংসী আঘাত হেনে সড়ক, ব্যবসা, ও কয়েক শতাধিক বাড়ির কয়েক মিলিয়ন ডলারের ক্ষয়ক্ষতি করেছে। পরিবার, ব্যবসা এবং বাড়ির মালিকদের পুনরুদ্ধারের পথে আনতে এই গুরুত্বপূর্ণ সহায়তা প্রদানে সাহায্য করতে পেরে আমি গর্বিত, এবং হাডসন উপত্যকা এবং লং আইল্যান্ড জুড়ে বাসিন্দাদের আইডার থেকে আগের চেয়ে আরও শক্তিশালী হয়ে তাদের পুনর্গঠনের জন্য প্রয়োজনীয় সমস্ত সংস্থান রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতির জন্য আমি গর্বিত।"

**স্টেট সিনেটর শেলি মায়ার বলেছেন,** "যেহেতু আমরা হারিকেন আইডার 2য় বার্ষিকীর কাছে আসছি এবং আমার জেলা জুড়ে অনেক বাসিন্দা এবং সম্প্রদায় তাদের বাড়িঘর এবং অবকাঠামো পুনর্নির্মাণ চালিয়ে যাচ্ছে, তাই আমরা জানি যে এই ক্রমবর্ধমান ঘন ঘন এবং তীব্র ঝড়ের কোনো একক সমাধান নেই। NYS এবং ফেডারেল সরকারকে অবশ্যই এই প্রয়োজনীয় কাজের জন্য সংস্থানগুলি সনাক্ত করা চালিয়ে যেতে হবে। এই তহবিলটি যাতে বাসিন্দাদের এবং সম্প্রদায়গুলিকে মেরামতের জন্য অর্থ প্রদান করতে এবং আরও স্থিতিস্থাপক সম্প্রদায় তৈরি করতে প্রয়োজনীয় প্রযুক্তিগত সহায়তা করতে সহায়তা করে তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতিকে আমি সাধুবাদ জানাই যেহেতু ঘনিষ্ঠে আসা ঝড় আমাদের মনে করিয়ে দেয়, আমাদের সমস্ত সম্প্রদায়ই ঝুঁকিতে আছে, এবং আমাদের সমস্ত সম্প্রদায়গুলি এবং বাসিন্দাদের এই অপরিহার্য সমর্থন নিশ্চিত করতে আমাদের আরও কিছু করতে হবে।"

**অ্যাসেম্বলির সদস্য স্টিভ ওটিস বলেছেন,** "NYS অফিস রেসিলিয়েন্ট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটিস আবারও ঝড়ের ঘটনায় ক্ষতিগ্রস্ত পরিবারদের জন্য লক্ষ্যযুক্ত প্রোগ্রাম অফার করছে। গভর্নর হোকল দুই বছর আগে ঝড়ের ক্ষয়ক্ষতি দেখতে আইডার পরে ওয়েস্টচেস্টারে এসেছিলেন। ঝড়ের প্রস্তুতিমূলক কর্মসূচীগুলির জন্য দীর্ঘদিনের সমর্থনকারী হিসাবে, আমি এই এবং অন্যান্য প্রোগ্রামগুলির জন্য কৃতজ্ঞ যেগুলি নিউ ইয়র্ক রাজ্যের চারপাশে আমরা যে ঝড়ের ক্ষতির ঘটনাগুলি অনুভব করেছি তার প্রতিক্রিয়া হিসাবে প্রতিষ্ঠা করেছে।"

**আসেম্বলির সদস্য জিনা সিলিট্রি বলেছেন,** "দুই বছর আগে আমি ঘূর্ণিঝড় আইডার প্রভাবে বিধ্বস্ত আমার জেলা জুড়ে বাসিন্দাদের সাথে দেখা করেছিলাম এবং আমি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলাম যে আমি তাদের ভুলব না। গত বছর আমার শীর্ষ অগ্রাধিকারগুলির মধ্যে একটি ছিল ঝড়ের কারণে ক্ষতির পরে পুনর্নির্মাণের জন্য সংগ্রামকারীদের সংস্থান সরবরাহ করার জন্য রাজ্যের

বাজেটে অর্থ সুরক্ষিত করা। আমি আনন্দিত যে এই ত্রাণের কর্মসূচীগুলি খোলার কাছাকাছি যাতে বাড়ির মালিক এবং সম্প্রদায়গুলি অবশেষে সম্পূর্ণ হতে পারে।"

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418